



5日
生活指数



旅游:适宜

温度适宜,可尽情享受
大自然风光。



穿衣:较冷

建议着厚外套加毛衣等
服装。



感冒:较易发

天凉温差大,适当增减
衣服。



交通:良好

气象条件良好,车辆可
以正常行驶。

涉嫌虚假宣传当心被曝光

东明严查日用品虚假广告,已检查59家经营店,立案查处3起

本报东明11月4日讯(记者
董梦婕 通讯员 朱殿立)

10月30日,东明县工商局以日用品、化妆品、保健食品广告为重点,在全县范围内紧急部署为期半个月的整治虚假违法广告专项行动,检查未发现工商总局要求立即停止发布的5则涉嫌虚假宣传的广告,共立案查处3起。

近期国家工商总局通过广告监测发现,多个省级及地市、县电视台发布的“祖灵芝清斑霜”、“伊屏清斑”、“雪莲净斑霜”、“印度海娜花”、“伊月生发液”等广告,要及时向有关执法部门举报。

专项整治行动加大了宣

生产品广告,使用绝对化用语,夸大产品功效,宣传源自祖传秘方,以健康讲座形式变相发布广告,使用他人名义保证产品效果,欺骗误导消费者,违法情节严重,涉嫌构成虚假广告,发布了立即停止这5则广告的通知。

为净化广告市场经营秩序,严厉打击虚假广告发布行为,东明县工商局于10月30日起,以日用品、化妆品、保健食品广告为整治重点,在全县范围内开展为期半个月的虚假违法广告专项整治行动。

东明县工商局商广科负责人介绍,此次整治行动,该局组织执法人员成立了12个巡查小

组,对全县范围内的化妆品店、日用品商店进行了突击检查;同时利用系统软件,对全县广告市场进行了24小时不间断监测,密切监督广告发布动向,一旦发现虚假广告发布行为,严肃查处并予以曝光。

截至11月4日,东明县工商局共检查化妆品店、日用品店、美容店59家,下达整改通知书16份,拆除违法广告条幅11条,没收非法广告宣传页、宣传册2000页(份),立案查处3起,并未在辖区范围内发现工商总局要求立即停止发布的5则广告。



女神迎“男”而上 “甜心”大胆示爱



十年前,上海女孩林月到北海道留学,在夕张滑雪场邂逅了两位救护员——星野守与木场总一郎。从此,一段以北海道和上海为舞台的跨越十年的恋爱故事就此展开……

电影《甜心巧克力》名字取意为影片中的爱情信物,围绕巧克力讲述了林月(林志玲饰)、木场(池内博之饰)、星野守(福地祐介饰)三人之间一段跨越十年、感人至深的爱情故事。影片在上海与北海道实地取景拍摄完成。

后天立冬 养生要注意点啥

俗话说:“药补不如食补。”食补在立冬调养中尤为重要。立冬一到,早晚温差也比较大,此时人体为了保持一定的热量,就必须增加体内糖、脂肪和蛋白质的分解,以产生更多的能量,所以必须多吃富含糖、脂肪、蛋白质和维生素的食物,少辛增酸以防疾病。

宜多食温性食物进补:进入冬季后,人体新陈代谢减慢,消耗相对减少。冬令进补能够使营养物质转化的能量储存于体内,从而扶正固本,增强抵抗力。立冬时最好多吃温性食物,例如羊肉。

吃酸“补血管”:初冬时节是心血管病的高发期,这个时候要多吃清润甘酸的食

物,不宜多吃麻辣类的火锅。比如饮食中适当多吃些醋,能起到软化血管、预防心血管病的发生。

少吃寒凉防病:立冬之后,就尽量不要吃寒凉的食物了,寒凉的食物会让人体消耗能量。这里的寒凉有两种含义,一是指中医上性寒的食物,例如海鲜,此时烹饪海鲜

时,最好多加姜、鲜桔片等作为辅料;二是指生冷的食物,例如鱼生、冷饮等。

另外,立冬养生还要记得多喝水:冬天虽然排汗排尿减少,但维持大脑与身体各器官的细胞正常运作依然需要水分滋养。冬季一般每日补水应很多于2000~3000毫升。

(宗禾)

东方名城:

二期“0”订金预约,感恩答谢会现场火爆

11月3日,东方名城举行“二期0订金预约、全民摸大奖”活动。现场人山人海,预约客户络绎不绝。据工作人员介绍,当天预约准客户达到460余位,这些客户都是冲着项目二期的中小户型、奢华的景观配套以及周边丰富的教育资源而来。当天免费抽大奖活动将现场气氛推向了高潮!

东方名城项目分三期开发建设,目前一期多层现房已经交房入住,目前在建的为二期16-19号共四栋楼,建筑面积87-131平方米,现在已建至5层,预计今年12月份开盘。项目举行的“0”订金预约活动吸引了许

多购房户前来了解预约,凭身份证就能领取一张购房基金卡,每周递增1000元,直至开盘,每半个月还能参与一次抽奖活动,电视机、洗衣机、豆浆机、电饭煲等家电大奖免费送!

另据了解,由市政府批



建的总用地200余亩九年一贯制学校已经落户在项目南侧,并已经登报公告。届时,学校就在家门口,东方名城业主孩子将享受从幼儿园到高中一步到位的就学便利。

(齐讯)

书法名家谢孔宾现场点评

“寻找菏泽少年书法新秀”书法大赛再度升温

11月2日,著名书法家、教育家谢孔宾受邀做客领将帅府售楼处,对参赛小选手习作进行现场点评,使得“寻找菏泽少年书法新秀”大型书法比赛再度升温。

活动当天,报名参加比赛的30余名小选手齐聚领将帅府售楼处,小选手们对这次“首秀”都尤为重视,均拿出“看家本领”努力表现。不难看出,其中不乏书法“好苗子”,书法功底颇为扎实。

应赛事组织方的盛情邀请,平时深居简出的谢老当天亲临活动现场,对所有选手习作进行了精彩详尽的点评。众所周知,谢老是书法界的名人,在书法上颇

有造诣。对一个书法爱好者而言,若能得到谢老的当面点评可谓是莫大的荣幸。在一个多小时的点评指导下,谢老讲解得非常仔细,执笔、姿势、笔划等细节面面俱到,并结合自身的深得体会精彩阐释了书法艺术的博大精深,博得了现场听众

的阵阵掌声。由领将帅府承办的“寻找菏泽少年书法新秀”大型书法比赛自9月份启动后,受到了社会各界的广泛关注,报名参赛人数与日俱增。目前,比赛报名工作已近尾声,正式比赛即将展开。

(齐讯)



一汽奔腾菏泽铂程4S店

疯狂购车节开始啦!

双11

是时候出手啦!

少则省一万,多则省几万

一汽奔腾菏泽铂程4S店

销售热线: 0530—6292777
地址: 黄河东路588号 (交通大市场东800米路南)